

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 3 noiembrie 2021

• 4 pagini

actualitate / 2

Dacian Cioloș se vrea... mireasă!

TVR Craiova: Umbra neclară și sulfuroasă a Ramonei Săseanu

actualitate / 2

Carambol rutier în Craiova, soldat cu o victimă



Astăzi, polițiști din cadrul Biroului Rutier Craiova au fost sesizați cu privire la faptul că, pe strada "Arieș", din Craiova, a avut loc un accident rutier. A fost un adevărat carambol rutier, o șoferiță ajungând la spital, pentru acordarea de îngrijiri medicale.

La fața locului s-au deplasat polițiștii, care au stabilit că un autoturism condus pe strada "Arieș", către strada "A. I. Cuza", de o tânără de 21 de ani, din Craiova a intrat în coliziune cu un autoturism, care circula în

fața sa, condus de un bărbat de 60 de ani, din Daneți, ulterior lovind un gard de pe partea stângă a sensului de mers. Din impact, cel din urmă, fost proiectat către înainte, într-un alt autoturism condus de o femeie de 40 de ani din Craiova, care a lovit la rândul său, din spate un alt autoturism condus de un tânăr de 26 de ani, din localitate. În urma evenimentului rutier, conducătoarea auto de 21 de ani a fost transportată la spital pentru acordarea de îngrijiri medicale, dar și pentru re-

coltarea de probe biologice pentru stabirea alcoolemiei, întrucât nu a putut fi testată cu aparatul alcooltest la fața locului. Pentru ceilalți conducători auto, aparatul alcooltest a indicat un rezultat negativ. În cauză, polițiștii au întocmit un dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de vătămare corporală din culpă, iar cercetările sunt continuate, pentru stabilirea împrejurărilor în care s-a produs accidentul.

CRISTI PĂTRU

INSIDII

Dacian Cioloș se vrea... mireasă!

MIRCEA CANTĂR

Considerându-se un astru salutar pe cerul națiunii, liderul useriștilor, Dacian Cioloș, nu stă degeaba și face mătâni cu accese de șiretenie, așteptând să fie pețit de liberali, pentru o relogodnă, după ce de anterioara s-a ales praful și pulberea, iar „neamurile”, sub cod portocaliu, s-au înfruntat până s-au smintit, proferând reciproc cam tot ce aveau în repertoriu. Cele două tabere nu mai puteau respira același aer, nu se mai sufereau. La plecare, useriștii și-au aplaudat cu înflăcărare singuri gestul temerar. **„Refacerea coaliției de guvernare ar fi cea mai bună soluție. Dacă alegerea PNL va fi PSD, atunci USR va intra în opoziție, rămânând singura forță politică pro-europeană”**. În capul lui Dacian Cioloș alianța PNL-PSD-UDMR întruchipează o alternativă îngrozitoare, condamnând definitiv și irevocabil democrația etc.. Partea comică a lucrurilor este că nici liderul grupului parlamentar al mino-

rităților naționale, aparent blajinul Vărujan Pambuccian, n-ar mai fi încântat să suțină o coaliție care include USR-ul, declarație savurată la impresia artistică, în timp ce o coabitare PNL-PSD-UDMR, cum se prefigurează, ar fi mai puternică decât diviziile Papei. Se evocă aiuristic, cum o face transfigurat și Dacian Cioloș și nu numai, pericolul refacerii USL, o construcție politică solidă, care a primit la votul popular din 2012 peste 60%, ceea ce nu s-a mai întâmplat vreodată. Că liderii coaliției, Victor Ponta și Crin Antonescu, n-au fost finalmente la înălțimea investiției de încredere a alegătorilor, asta e o altă discuție, dar alternativa la Băsescu și la regimul său autoritar se impunea cu acuitate. De ce ar fi toxică –ignobilă răfuială– alianța PSD-PNL, două partide parlamentare, care au mai coabitat, de-a lungul timpului, nu e deloc clar. Ce îl legitimează pe Dacian Cioloș să proclame care sunt și nu sunt

partide pro-europene? Este USR un partid pro-european, prin faptul că votează prin europarlamentarii săi, când li se cere, și împotriva propriei țări? Prin faptul că potențează mișcarea LGBT și ne îndeamnă să acceptăm fără scrâșnire ordinele de la Bruxelles și Strasbourg? Și suntem îndemnați să acceptăm atacurile aiuritoare împotriva Bisericii, proces de îndepărtare a normalității? Chiar o alianță cu USR a PNL, deși demascările vor fi tot alea, obosite, stafidite, altfel ambalate, nu mai garantează majoritatea, fiindcă „grupul Orban”, tot mai lăbărțat, de la o zi la alta, va solicita în schimbul susținerii anumite avantaje, dacă nu chiar posturi în Guvern. Aproape că bocește „în bătaură” Dacian Cioloș, că nu mai are căutare din cauza ridurilor, tocmai când spera în „refacerea căsniciei”. Până acum social-democrații au combinat resurse prea emotive cu nădejdea fatalmente naivă a unei confrun-

tări de modă veche, păstrând totuși bruma de cavalierism, chiar când adversarii „ciumei roșii” –atipici, cu dotări complexe și un arsenal paralizant prin sofisticare– depășeau orice linie roșie posibilă. Nu e o certitudine de 100% că social-democrații vor intra la guvernare. Fiindcă vor pune anumite condiții, când vor fi întrebați. E o certitudine însă ceea ce spun sondajele: se apropie de 40%, dacă n-au și depășit acest prag, în sufragiul public. Înțorși la popor, cum doreau social-democrații, useriștii s-ar vedea palmuiți, aruncați în corzi. Lumea se asprește, miza răbdării a amuțit. Climatului social deschis către toate azimuturile, inclusiv, dacă nu în primul rând spre rezolvări impulsive ale problemelor, anunță că nodul gordian, care gătuie România, ar putea fi tăiat, în toate celelalte variante, de stradă. Dacian Cioloș se prefacă a nu înțelege toate acestea și își joacă cu stângăcie rolul de lider, pentru care nu are croiala necesară.

TVR Craiova: Umbra neclară și sulfuroasă a Ramonei Săseanu

Mandatul de director-general interimar la Societatea Română de Televiziune, al Ramonei Săseanu, a expirat de săptămâna trecută, după ce s-a umplut de glorie și pe acolo. Caracter mărunț cu gură mare, prizonieră a unei singure convingeri, vizând proasta alcătuire a celor care nu-i cântă în strună, Ramona Săse-

anu a fost lăsată așadar „din brațe”, dată fiind și conjunctura politică, deși mentorul său, senatorul de Olt, Gigel Știrbu, a cărui erudiție rușinează probabil pe mulți, încă mimează că perseverează, după anumite surse. Nădejdi subțiri. Ramona Săseanu are însă satisfacția platonică, dacă nu de altă natură, că s-a răcorit prin răzburările bolnave, asupra unor foști colegi, de la ultimul său loc de muncă. Să le crape pipota dușmanilor. A lovit

în directoarea stației TVR Craiova, Anca Pospai, al cărei mandat expiră anul viitor, dar și în jurnalistul-senior Tiberius Mușuroi, coordonatorul departamentului de știri și realizatorul emisiunii „Actual regional”, aprobat în grila de programe de Comitetul director al TVR Craiova. Despre Ramona Săseanu s-ar putea vorbi, cât de curând, la timpul trecut, dacă detaliul mai are vreo importanță. Răul a fost făcut. Și poate fi doar descris. O neliniște

nefirească a fost instalată la TVR Craiova, unde la comandă „s-a instalat” –provizoriu– Mirela Giodea, coordonator cu atribuții de producător executiv, aflată în sialul Ramonei Săseanu. Nimeni nu obligă un redactor, bânuit de onestitate, cu suficientă vechime profesională, să plonjeze în același heleşteu, în care se bălăcește Ramona Săseanu, oricum mediocră profesional, ca să folosim, cum am mai spus, un eufemism, de o moralitate... Înce-

pând cu data de 23 septembrie a.c., Tiberius Mușuroi s-a aflat în concediu medical, revenind la serviciu la 1 noiembrie a.c. pentru a observa scoaterea emisiunii sale din grila de programe. O emisiune vie, de regulă riguros pregătită, interesantă, de maximă actualitate. O să ni se reproșeze o incluziune nefirească în politica redacțională a TVR Craiova. Corectă observație. Numai că stația TVR Craiova nu este una privată, ci de interes public, iar Mirela Giodea nu poate accepta statutul de buldog al Ramonei Săseanu, cu sarcina expresă, imperativă, de a sfâșia potențialii adversari ai acesteia. Un detaliu: din 2013, la fiecare evaluare anuală, Tiberius Mușuroi a primit calificative maxime, chiar de la... Mirela Giodea. Oamenii deștepți sunt capabili să glumească inteligent (Marin Preda). Dar cine o poate bănui pe Ramona Săseanu că l-a citit pe marele prozator. Când nimeni nu e sigur că a terminat „Cuore, inimă de copil”, „Copiii căpitanului Grant”, „Singer pe lume” sau „Oliver Twist” ș.a.m.d.. Din toată povestea asta tristă, media craioveană a ieșit prost: dacă Ramona Săseanu a plecat de aici, considerată de unii, nu știm pe ce criterii, o expresie a competenței, vai de noi.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR
Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN


REDAȚIA:
Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.





**GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
"CALAFAT"**

Nr. : 6 / As. / 2010 * C.I.F. : 27694800
Romania, 205200 - Calafat, str. A.I.Cuza nr. 34, parter
Tel/fax: 0351179715
www.calafat.org.ro; e-mail: office@calafat.org.ro

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Calafat” anunță lansarea apelului de selecție proiecte LEADER, în perioada 03.11 - 03.12.2021, pentru următoarele măsuri aferente Strategiei de Dezvoltare Locală:

Măsura 9/6A - Incurajarea sectorului non - agricol prin dezvoltarea de activități economice la nivelul teritoriului GAL Calafat (fond disponibil 126.307,69 euro)

Proiectele se vor depune, începând cu data de 03.11.2021, la sediul GAL „Calafat” din Municipiul Calafat, str. A. I. Cuza nr. 34, parter, jud. Dolj, zilnic, de luni până vineri, între orele 9.00 - 15.00.
Data limită de depunere a proiectelor : 03.12.2021.
Pentru fiecare masura lansata, suma maximă nerambursabilă ce poate fi acordată pentru un proiect și beneficiarii eligibili sunt:

- **Măsura 9/6A - Incurajarea sectorului non - agricol prin dezvoltarea de activități economice la nivelul teritoriului GAL Calafat**
Fondul disponibil pentru această măsură este de 126.307,69 euro.
Tipul sprijinului: Rambursarea costurilor eligibile suportate și plătite efectiv de solicitant.
Valoarea sprijinului nerambursabil este de maxim 126.307,69 Euro/proiect.
Intensitatea sprijinului public nerambursabil este de 70% și se poate majora până la 90%, în următoarele cazuri:

- * pentru solicitanții care desfășoară activități de producție, servicii medicale, sanitare veterinare și agro-turism;
- * pentru fermierii care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unor activități neagricole

Beneficiari direcți/indirecți (grup țintă) eligibili pentru sprijinul financiar nerambursabil acordat prin Măsura 9/6A sunt:

- **Beneficiari direcți:** Micro-întreprinderi și întreprinderi neagricole mici existente și nou-înființate (start-ups) din teritoriul GAL și fermieri sau membrii unor gospodării agricole (autorizați cu statut minim pe PFA) care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unei activități neagricole în cadrul întreprinderii deja existente, încadrabile în micro-întreprinderi și întreprinderi mici, cu excepția persoanelor fizice neautorizate. (orice persoană fizică sau juridică sau orice grup de persoane fizice sau juridice, indiferent de forma juridică acordată grupului și membrilor săi în temeiul legislației în vigoare, poate fi considerat membru al unei gospodării agricole, cu excepția lucrătorilor agricoli), implicit beneficiarii direcți ai M3/2A.
- **Beneficiari indirecți:** Consumatorii, autoritățile prin fiscalizarea afacerilor neagricole, furnizorii entităților juridice care implementează proiecte prin această măsură.

Data și modul de anuntare a rezultatelor
(notificarea solicitanților, publicarea Raportului de Selecție):
GAL postează pe site-ul său Raportul de selecție final cel târziu în ziua următoare aprobării Raportului de Selecție în comitetul de selecție a proiectelor.
În termen de 3 zile lucrătoare de la aprobarea raportului de selecție, GAL va notifica solicitanții privind rezultatele procesului de selecție, prin email, cu confirmare de primire din partea solicitantului - procedura evaluare și selecție a GAL Calafat.

Date contact GAL Calafat:

- pentru a afla detalii privind condițiile și modalitatea de accesare a fondurilor disponibile, precum și investițiile care sunt finanțate prin FEADR, consultați versiunea pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurilor lansate, disponibilă la sediul GAL precum și Ghidul solicitantului publicat pe site-ul GAL: www.calafat.org.ro. Dacă doriți informații suplimentare, puteți să formulați întrebări către GAL Calafat la adresa de e-mail: office@calafat.org.ro.
- echipa GAL „Calafat” vă stă la dispoziție pentru întrebări, informații și clarificări, de luni până vineri, între orele 9.00 - 16.00, la sediul din str.A.I.Cuza, nr.34, parter, Municipiul Calafat

1. INFORMAȚII generale privind concedentul, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Primăria Comunei Perișor, comuna Perișor, str.Henri Coandă nr.269, județul Dolj, telefon/fax: 0251/459.707, e-mail: primariaperisor@yahoo.com, cod fiscal 5002010. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesiionat: o parte din Dispensarul Uman (latura stângă) formată din 3 încăperi în suprafață totală de 78mp, amplasat în sat Perișor, str.Henri Coandă nr.157, bun proprietate publică al Comunei Perișor, conform H.C.L.49/26.07.2021 și temeiului legal: O.U.G.57/03.07.2019. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: prin solicitarea scrisă, de la sediul Primăriei Comunei Perișor. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Registratura Primăriei Comunei Perișor, comuna Perișor, strada Henri Coandă nr.269, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul: Persoanele interesate pot achita contravaloarea documentației de atribuire de 100Lei în contul concedentului: RO56TREZ29221E365000XXXX, deschis la Trezoreria Băilești, cod fiscal al concedentului: 5002010. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 17/11/2021, ora 16.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 25/11/2021, ora 10.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Oferta va fi depusă la Registratura Primăriei Comunei Perișor, comuna Perișor, strada Henri Coandă nr.269, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: 1 exemplar original. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 25/11/2021, ora 11.00, la sediul Primăriei Comunei Perișor, comuna Perișor, strada Henri Coandă nr.269, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor, str. Stavropoleos nr.6, sector 3, București, e-mail: office@cnsr.ro, telefon: 021.310.46.41, fax: 021.310.46.42. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 02/11/2021.

CNAIR SA prin DRDP Craiova, titular al proiectului „Execuție lucrări de consolidare la obiectivul pod pe DN7 km 157+016 peste râul Topolog”, propus a fi realizat în comuna Milcoiu, județul Vâlcea, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului. 1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea din str.Remus Bellu, nr.6, Rm. Vâlcea, în zilele de luni-vineri, între orele 09.00-14.00, precum și următoarea adresă de internet: www.apmvl.apm.ro. 2. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea.

Romfer Trans SRL prin Spak Boldici Constantin anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Amplasare stație betoane”, propus a fi amplasat în Municipiul Craiova, strada Cosuna, nr. 138, județul Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1 și la sediul Romfer Trans SRL din Municipiul Craiova, strada Alexandru Ioan Cuza, nr. 4, în zilele de luni până joi între orele 8:00-14:00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr 1.

VÂNZĂRI APARTAMENTE

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

DIVERSE

Domnul Creangă, frizer este rugat să sune pe domnul Ilie, frizer la tel. 0724/701.061, 0351/181.202.

Trening nou întreg supraelastic negru, negociabil. Hota Aluminiu. Cornier, aluminiu trotinete. Tel. 0724/701.061.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 3 noiembrie 2021

Semnătura:.....

Victor Naicu, noul antrenor al Filiașului

Fostul jucător al Științei și fost ajutor al lui Adi Mutu, la FC Voluntari, a fost instalat pe banca tehnică a performerei Cupei României

Fostul jucător al Universității Craiova, Victor Naicu, va fi antrenorul performerei Cupei României, ACSO Filiași, după ce Mario Găman s-a despărțit de gruparea doljeană la finalul turului Ligii a III-a, semnând pentru Pandurii Târgu Jiu. Victor Naicu a parafat un contract până la finalul acestui sezon cu gruparea doljeană. Deși inițial era anunțat Alin Pârvaică, vicepreședinte al clubului, ca înlocuitor pentru Mario Găman, cei de la ACSO Filiași au optat în cele din urmă pentru instalarea lui Victor Naicu pe banca tehnică, la patru ani după ce acesta a mai antrenat Filiașul, tot în Liga a III-a, cu rezultate destul de bune. În vârstă de 48 de ani, Victor Naicu a fost antrenor principal „de jure” la Universitatea Craiova, când „de facto” aceasta a fost antrenată de Daniel Mogoșanu, în 2016, același

rol îndeplinindu-l Victor Naicu și pentru Adrian Mutu, când cei doi s-au aflat la FC Voluntari, acum 3 ani.

Filiașul, parcurs fantastic în Cupa României

Mario Găman a părăsit formația doljeană după ce a dus-o până în sferturile de finală ale Cupei României, având un parcurs fantastic, în care le-a eliminat, pe rând, pe: CS Cârcea, Vedeța Colonești, Viitorul Pandurii Târgu Jiu, UTA și AFC Hermannstadt. În campionatul seriei C6, ACSO Filiași este pe locul 6 după 10 etape, cu 13 puncte, iar în week-end-ul trecut doljenii au reușit să învingă pe teren propriu liderul seriei, Viitorul Dăești, scor 2-1. Următorul meci al Filiașului este vineri, de la ora 14, în deplasare cu Vedeța Colonești, echipă pe care formația doljeană a eli-

minat-o în acest sezon din Cupa României. În turul campionatului, Filiașul s-a impus cu 4-0 pe teren propriu.

Naicu: „Îmi doresc să ne clasăm pe loc de baraj”

„Revin după patru ani la echipă, dar situația este total diferită. Atunci nu aveam baza proprie, iar în momentul în care am plecat eram în primele trei și toată lumea era mulțumită. Vin cu inima deschisă și vreau să continuăm munca făcută de Mario Găman aici. Mai avem patru etape din acest an și sperăm să scoatem maxim. Obiectivul clubului e clasarea în primele patru, însă eu îmi doresc mai mult, personal, aș vrea un loc la baraj. Vom juca și în Cupa României, dar nu vreau să mă gândesc la un adversar. Așteptările au fost depășite, iar acum este un bonus. Măine voi conduce primul antrenament, iar vineri vom juca cu Colonești pe un teren greu și vreau să fim la un nivel cât mai bun” a declarat Victor Naicu, pentru lupamea.ro.



În cariera sa de fotbalist, Victor Naicu a evoluat pentru Universitatea Craiova, Electroputere Craiova, Jiul IEELIF Craiova, Rocar, Farul, Pandurii și Minerul Motru, el evoluând și în China, la Yunnan Hongta și Chongqing Lifan. Ca antrenor le-a mai pregătit pe: Metropolitan Ișalnița, FC Podari sau FC Balș.

În primul său mandat la Filiași, Victor Naicu a avut și el un parcurs destul de bun în Cupa României, formația doljeană fiind eliminată atunci în turul 4 al competiției de FC

Argeș, care atunci se afla în Liga a II-a. Cei de la Filiași și-ar dori probabil o revanșă cu piteștenii, care și ei sunt calificați în sferturile Cupei României, deoarece acum 4 ani Argeșul a obținut o calificare extrem de controversată. Aceasta s-a decis la loviturile de departajare, dar înainte de a se intra în prelungiri, la 2-1 pentru Filiași, Argeșul a marcat golul egalizator după ce nu a acordat mingea gazdelor, care o trimiseseră în aut pentru ca jucător accidentat să primească îngrijiri medicale.

Rezultatele ligilor Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 11-a, rezultate: Dunărea Cetate – Metropolitan Ișalnița 0-0, CS Cârcea – Viitorul Măceșu de Sus 3-2, Progresul Băilești – Progresul Cerăt 1-2, Avântul Pielești – Flacăra Moțâței 11-1, UT Dăbuleni – ACS Mârșani 5-1, Progresul Segarcea – Unirea Amărăștii de Jos 1-4, Danubius Bechet – Jiul Podari 1-2. Partidele ACS Galicea Mare – Dunărea Calafat, Victoria Plenița – CSO Filiași II au fost amânate.

Clasament: 1. Podari 26 puncte, 2. Ișalnița 23, 3. Bechet 23, 4. Cetate 22, 5. Calafat 21, 6. Dăbuleni 20, 7. Cârcea 19, 8. Amărăști 17, 9. Filiași II 16, 10. Cerăt 16, 11. Măceșu de Sus 15, 12. Pielești 11, 13. Galicea Mare 11, 14. Băilești 10, 15. Mârșani 8, 16. Segarcea 6, 17. Plenița 1, 18. Moțâței 1.

Liga a V-a, etapa a 9-a:

Seria I: Recolta Seaca de Câmp – Desnățuiul Giurgiuța 2-3, Triumf Bârca - Viitorul Ciuperceii Noi 5-0, Avântul Giubega – Fulgerul Maglavit 1-6, Juventus Piscu Vechi – Recolta Măceșu de Jos 4-1, Avântul Rast - ACS Cioroiași 3-4, Viitorul Giurgiuța - Lucaefărul Ghidici 5-1.

Clasament: 1. Viitorul Giurgiuța 21p, 2. Desnățuiul Giurgiuța 18p, 3. Triumf Bârca 16p, 4. Recolta Măceșu de Jos 16p, 5. ACS Cioroiași 14p, 6. Fulgerul Maglavit 14p, 7. Juventus Piscu Vechi 14p, 8. Avântul Rast 13p, 9. Viitorul Ciuperceii Noi 9p, 10. Spicul Unirea 6p, 11. Lucaefărul Ghidici 6p, 12. Avântul Giubega 5p, 13. Recolta Seaca de Câmp 0p.

Seria a II-a: Viitorul Apele Vii – Știința Celaru 1-0, Progresul Amărăștii de Sus – Unirea Dioști 2-1, Voința Puțuri - Unirea Tâmburești 1-1, Avicola Rojiște - Progresul Castranova 3-0, Avântul Daneți – Fulgerul Mârșani 3-3, Victoria Bratovoiești - Sporting Leu 1-5.

Clasament: 1. Știința Celaru 21p, 2. Viitorul Apele Vii 19p, 3. Progresul Amărăștii de Sus 17p, 4. Sporting Leu 15p, 5. Victoria Bratovoiești 15p, 6. Progresul Castranova 15p, 7. Unirea Tâmburești 9p, 8. Avicola Rojiște 9p, 9. Voința Puțuri 9p, 10. Unirea Dioști 9p, 11. Fulgerul Mârșani 5p, 12. Energia Radomir 5p, 13. Avântul Daneți 3p.

Seria a III-a: AS Leamna – Viitorul Teasc 3-1, Viitorul Tu-

glui - Viitorul Știința Craiova 2-1, Voința Belcin – Fulgerul Întorsura 2-1, Inter Secui - AFC Coșoveni 1-1, Știința Malu Mare – CS Cârcea II 1-4.

Clasament: 1. Viitorul Știința Craiova 17p, 2. Știința Malu Mare 13p, 3. Flacăra Drăgoești 13p, 4. Voința Belcin 13p, 5. CS Cârcea 12p, 6. Fulgerul Întorsura 11p, 7. AS Leamna 11p, 8. Viitorul Tuțului 11p, 9. AFC Coșoveni 10p, 10. Viitorul Teasc 9p, 11. Inter Secui 8p, 12. Știința Calopăr 4p.

Seria a IV-a: ACSO Filiași III – Standard Șimnicu de Sus 6-0, Știința Secu – Voința Rascic 0-5, Metropolitan Ișalnița II – Viitorul Coțofenii din Dos 2-2, Viitorul Ghercești - CS Sopot 4-2, Vulturul Cernătești – Betis Craiova 4-2.

Clasament: 1. Viitorul Ghercești 22p, 2. Vulturul Cernătești 22p, 3. Metropolitan Ișalnița II 17p, 4. CS Sopot 16p, 5. Viitorul Valea Fântânilor 16p, 6. Viitorul Coțofenii din Dos 12p, 7. ACSO Filiași III 12p, 8. Voința Rascic 10p, 9. Jiul Breasta 9p, 10. Betis Craiova 5p, 11. Standard Șimnicu de Sus 4p, 12. Avântul Pielești II 0p, 13. Știința Secu 0p.

Liga I, etapa a XIV-a

FC Botoșani – Farul 0-2
Au marcat: Dussaut 23, Ad. Petre 90 – pen.
Universitatea Craiova – CS Mioveni 5-2
Au marcat: Ivan 17, 21 (penalti), 45+1 (penalti), 82, Markovic 90+3 / Rusu 34, 39
CFR Cluj – FC Voluntari 1-0
A marcat: Omrani 89.
Mediaș – Clinceni 1-1
Au marcat: Irobiso 71 / Cascini 90.
Sepsi – Dinamo 4-1
Au marcat: Ștefănescu 13, 21, Mitrea 72, Fofana 86 / Torje 39.
FCSB – Argeș 2-1
Au marcat: O. Popescu 67, V. Gheorghe 71 / Raynov 62.
UTA – Chindia 0-2
Au marcat: Popadiuc 55, Neguț 90.
Rapid – Fcu 0-0

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	14	12	0	2	20-8	36p
2. Craiova	14	9	1	4	28-12	28p
3. FCSB	13	8	3	2	25-12	27p
4. Botoșani	14	6	6	2	13-11	24p
5. Voluntari	14	8	0	6	17-16	24p
6. Rapid	14	6	5	3	16-10	23p
7. UTA	14	6	5	3	15-10	23p
8. Farul	13	6	3	4	17-8	21p
9. Argeș	14	6	3	5	13-9	21p
10. Chindia	14	4	5	5	10-8	17p
11. Sepsi	14	2	7	5	14-16	13p
12. Fcu	14	3	4	7	10-14	13p
13. Mediaș	14	3	3	8	11-18	12p
14. Mioveni	14	3	3	8	9-22	12p
15. Dinamo	14	2	2	10	12-33	8p
16. Clinceni	14	0	4	10	10-31	4p